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Sono presenti: 
 

Cognome e Nome Incarico Presente? 

Roccati Rinaldo  Presidente  SI 

Fiammengo Renato  Vicepresidente  SI 

Scapitta Carla  Direttrice dei corsi Alpignano / Pianezza SI 

Donadeo Romano  Tesoriere Alpignano / Pianezza SI 

Orifici Domenico  Segretario  SI 

Anna Berardo Accademia dell’Umanità NO 

Marco Vendrame Accademia dell’Umanità SI 

Belli Luisa  Segreteria Accademia dell’Umanità SI 

Vernero Mauro  Gestione Informatica e dati / Redazione notiziario SI 

Modena Silvano  Gestione informatica e dati SI 

Longo Michele Gestione informatica e dati SI 

Gaudenzi Laura Redazione Notiziario SI 

Cerri Pierluigi Accademia dell’Umanità ed incarichi vari SI 

Grigato Franco  Rappresentante Soci Studenti NO 

Bonaudo Teresa Vicepresidente/ Direttrice dei corsi Caselette SI 

Cerutti Maria Teresa Tesoriere Caselette Si 

Galliano Giuseppe Presidente emerito aggregato SI 

 
 
Il verbale del precedente Consiglio Direttivo (12 Ottobre 2023) è stato ricevuto, letto ed 
unanimemente approvato. 
 
Punto 1: Si discute sulle criticità riscontrate sul sistema delle iscrizioni online e l’argomento sarà 

oggetto di analisi nei prossimi Consigli del Direttivo. 
Al fine di migliorare l’attività dei viaggi e gite viene proposto l’affiancamento all’attuale gruppo di 
lavoro della sig.ra Donata Vigliarolo di Pianezza. 
Viene inoltre indicato il nominativo della sig.ra Laura Ledda in Capogreco che si è resa disponibile 
per attività di segreteria in affiancamento ad Alpignano. 
Entrambe le proposte vengono approvate dal C. D. 
. 
 
Punto 2: Mauro Vernero relaziona sul criterio adottato per il calcolo dei rimborsi assegnati per l’uso 

dell’automobile ai docenti/collaboratori aventi diritto. Vengono approvati i criteri di calcolo esposti a 
giustificazione contabile e le cifre dei rimborsi ai seguenti nominativi: 
 

 Fanelli Gennaro, docente € 40 

 Cocito Marco, docente € 35 

 Belli Luisa, segreteria € 150 

 Vendrame Marco, socio Accademia Umanità, € 70, per accompagnamento Dott. Quirico (La 
Stampa) alla conferenza in occasione dell’apertura A.A. 2023 del 06 Ottobre scorso. 

 
Punto 3: Laura Gaudenzi relaziona sul positivo riscontro ottenuto dalla dirigente didattica di 

Caselette per la diffusione del nostro Libretto Verde nelle scuole e indica i corsi che hanno sollevato 
l’interesse degli alunni. Il Consiglio Direttivo si dichiara favorevole alla collaborazione con gli istituti 
scolastici e si consulteranno i docenti dei corsi interessati per verificare la disponibilità a tenere le 
loro lezioni in ambito scolastico. 
Anche la dirigente didattica di Pianezza ha manifestato interesse, ma non abbiamo ancora avuto 
riscontro dalla dirigenza didattica di Alpignano. 
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Punto 4: Il presidente Roccati informa sulla proposta del Comune di Valdellatorre di poter 
collaborare con la nostra Unitre, con l’intenzione di mettere a disposizione dei locali per estendere 
lo svolgimento di alcuni nostri corsi dai docenti che si renderanno eventualmente disponibili. 

 
 

PROSSIMO DIRETTIVO: 
GIOVEDI’ 14 DICEMBRE 2023 - h 9,30 

 
   Il Segretario:                                                                        Il Presidente: 
Domenico Orifici      Rinaldo Roccati 

 
____________________                                                     ____________________ 

 


